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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA.

Às vinte horas e seis minutos do dia vinte e oito do mês de outubro de dois mil e nove, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Décima Oitava Sessão Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura, sob a presidência do vereador Luiz Roberto Azzini, ocupando a primeira secretaria o primeiro secretário, vereador Henrique Jesus Ramos da Silva, ocupando a segunda secretaria o segundo secretário, vereador Alex Siloto, contando com a presença dos vereadores: Antonio Benedito Ferraz Toledo, Elias Garcia Candeias, Luis Aristides Bomtorim, Thiago Silvério da Silva e Adílson de Jesus. Ausente o vereador Jorge Gonçalves Manfrinato. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Thiago Silva para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Antonio Toledo para que lesse um trecho da bíblia. Então, colocou em única discussão as atas das Sessões Ordinária e Extraordinária do dia 14/10/2009. Não havendo manifestação, colocou em única votação, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade.

(EXPEDIENTE)

Iniciando os trabalhos, o senhor presidente determinou a leitura das seguintes proposições: Projeto de Lei nº. 071/2009, de autoria do Executivo Municipal, que autoriza permuta de área que abaixo especifica e dá outras providências correlatas. Projeto de Lei nº. 072/2009, de autoria do vereador Thiago Silva, que dispõe sobre a denominação de Rua Carlos Roberto Marotti a uma via pública do Loteamento Colina de São Pedro. Indicação nº. 0299/2009, de autoria do vereador Luis Aristides Bomtorim, que indica ao Chefe do Poder Executivo, providências junto à CPFL, para instalação de bicos de luz, na Rua Guglielmo Tonon, Bairro Nova São Pedro II. Indicação nº. 0300/2009, de autoria do vereador Luis Aristides Bomtorim, 

que indica ao Poder Executivo que, através da EMDHASP, desenvolva projetos visando implantação de Núcleo Habitacional, para pessoas de baixa renda. Indicação nº. 0301/2009, de autoria do vereador Thiago Silva, que solicita a realização de operação tapa-buraco, na Av. Mário Scagnolato em frente ao nº 08, onde existem vários buracos ao lado de uma canaleta de escoamento de água, no Bairro São Judas. Indicação nº. 0302/2009, de autoria do vereador Thiago Silva, que propõe o recapeamento asfáltico da Rua João Cirino Sobrinho trecho entre as Ruas Ademir Antonio Bontorim e José Emigydio de Arruda Mendes, no Núcleo Habitacional Cássio Paschoal Padovani. Indicação nº. 0303/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica ao Chefe do Poder Executivo, providências junto à CPFL, para instalação de braços de luz, na Rua José Ângelo Cazeri, defronte aos nº 134 e 99, no Bairro Portal das Flores. Indicação nº. 0304/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica ao Chefe Poder Executivo necessidade de realização de operação tapa-buraco na Avenida Manoel Aranha, Bairro Vale do Sol. Indicação nº. 0305/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica ao Chefe do Poder Executivo, providências junto à CPFL, para instalação de braços de luz no Bairro Prainha. Indicação nº. 0306/2009, de autoria do vereador Luis Aristides Bomtorim, que indica ao Chefe do Poder Executivo, que notifique o proprietário do prédio onde está instalada a Farmácia Drogal, para que providencie o nivelamento da calçada. Indicação nº. 0307/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal a identificação por meio de adesivos dos novos veículos adquiridos pelo Município. Indicação nº. 0308/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal a realização de estudos de viabilidade visando a melhoria da iluminação no Parque onde se localiza a Guarda Civil Municipal e SAAESP – Bairro Santa Cruz.  Indicação nº. 0310/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal a realização esforços junto aos proprietários dos supermercados e criação de campanha de conscientização para a diminuição do uso de sacolas plásticas e conseqüente proteção ao meio ambiente. Indicação nº. 0311/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal a realização de atendimento dos serviços de assistência social no Bairro Jardim São Dimas para atender a este bairro e demais bairros vizinhos. Indicação nº. 0312/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica ao Chefe do Poder Executivo, que estude possibilidades de efetuar melhorias no sistema de iluminação do Parque Maria Angélica. Indicação nº. 0313/2009, de autoria do vereador Thiago Silva, que propõe a designação de mais médico plantonista para o Pronto Socorro Municipal localizado na Santa Casa. Em seguida o senhor presidente solicitou aos secretários que fizessem a leitura dos ofícios: Ofício da promotoria pública do município que dispõe sobre o arquivamento de representação da Câmara Municipal instaurada para averiguar o suposto aumento abusivo na tarifa de fornecimento de água e tratamento de esgoto pela autarquia municipal SAAESP (Serviço Autônomo de Água e Esgoto de São Pedro). Após a leitura, os vereadores Henrique Jesus Ramos da silva, Adilson de Jesus, Thiago e Luiz Azzini comentaram o assunto. Tais pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). Na seqüência, o senhor presidente solicitou a presença do Secretário de Segurança do Município, senhor Carlos Augusto D’Amico atendendo ato convocatório a fim de prestar esclarecimentos sobre as possíveis irregularidades na área administrativa da referida secretaria apresentadas pela senhora Maria José da Silva, representante do Sindicato dos Trabalhadores Municipais de Piracicaba e Região. Ocupando a Tribuna o senhor secretário apresentou os devidos esclarecimentos. Item por item, conforme 
relação apresentada pelo referido Sindicato respondendo ainda questionamentos dos vereadores Luis Aristides Bomtorim, Antonio Toledo, Elias Candeias e Thiago Silva. Tais pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). Às vinte e uma horas e trinta e três minutos o senhor presidente suspendeu a sessão e encaminhou os Projetos de Lei para as Comissões competentes para elaboração dos respectivos pareceres e as indicações a quem de direito. 
(ORDEM DO DIA)

Iniciando a Ordem do Dia, às vinte e uma horas e quarenta e dois minutos, o senhor presidente colocou em segunda discussão a Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº. 001/2009, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dá nova redação ao parágrafo 2º do artigo 25 da Lei Orgânica do Município de São Pedro. Como não houve manifestação, colocou em segunda votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Continuando, o senhor presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 061/2009, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de Crédito Especial na contadoria da Prefeitura de São Pedro, no valor de R$ 100.000,00 (Cem mil reais) e dá outras providências. Como não houve manifestação, colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Na seqüência, o senhor presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 063/2009, de autoria do Executivo Municipal, que autoriza a celebração de convênio com o Fundo de Solidariedade e Desenvolvimento Social e Cultural do Estado de São Paulo e dá outras providências. Como não houve manifestação, colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei Complementar nº. 065/2009, de autoria do Executivo Municipal, que introduz alterações na Lei Complementar nº 057/2006 que "cria o Cemitério Parque São Pedro na estrutura orçamentária e organizacional do Município de São Pedro e dá outras providências correlatas. Após a leitura, o Senhor Presidente colocou em discussão o parecer. Neste momento, o vereador Thiago Silva questionou a inclusão do Projeto de Lei Complementar nº 065/2009 na pauta da presente sessão, sendo esclarecido pelo senhor presidente. Tais pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). Não havendo manifestação contrária, o senhor presidente colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade. Então, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 065/2009. Neste momento, o vereador Henrique Jesus Ramos da Silva fez uso da palavra a fim de destacar a necessidade de um novo cemitério para a cidade. Em seguida, o vereador Thiago Silva pronunciou-se sobre a necessidade de uma minuta para melhor análise do Projeto e apresentou Requerimento Verbal com pedido de vista do Projeto de Lei Complementar nº. 065/2009. Então, o senhor presidente colocou em votação o Requerimento com o pedido de vista do vereador Thiago Silva. Neste momento, o vereador Adilson de Jesus pronunciou-se favoravelmente ao pedido, seguido pelo vereador Elias Candeias, que declarou-se contrário  e  pelo vereador Antonio Toledo, que declarou-se favorável.  A pedido do senhor presidente, o assessor jurídico da Câmara, Doutor Eduardo Roberto Lima Júnior esclareceu a possibilidade de emendas a serem 
feitas pelos vereadores no referido Projeto. Em seguida, o vereador Alex Siloto pronunciou-se sobre as cláusulas do contrato. Tais pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). Após a votação, o senhor presidente declarou concedido o pedido de vistas do vereador Thiago Silva, aprovado com cinco votos favoráveis e dois votos contrários dos vereadores Elias Candeias e Alex Siloto. Continuando, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei Complementar nº. 066/2009, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de Crédito Especial na contadoria da Prefeitura de São Pedro, no valor de R$ 16.350,00 (Dezesseis mil, trezentos e cinqüenta reais) e dá outras providências. Após a leitura, o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade. Então, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 066/2009. Como não houve manifestação, colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº. 067/2009, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de Crédito Especial na contadoria da Prefeitura de São Pedro, no valor de R$ 5.948,53 (Cinco mil, novecentos e quarenta e oito reais e cinqüenta e três centavos) e dá outras providências correlatas. Após a leitura, o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade. Então, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 067/2009. Como não houve manifestação, colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Na seqüência, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei Complementar nº. 070/2009, de autoria do Executivo Municipal, que institui o Estatuto do Magistério Público do Município de São Pedro e dá outras providências. Após a leitura, o Senhor Presidente colocou em discussão. Neste momento o senhor presidente fez uso da palavra a fim de enaltecer o trabalho desenvolvido pela Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento composta pelos vereadores Antonio Toledo, Elias Candeias e Adilson de Jesus, que analisou, juntamente com o assessor jurídico da Câmara, Doutor Erleson Amadeu Martins, o referido Projeto, sugerindo melhorias para a classe dos professores. Na seqüência, os vereadores Antonio Toledo, Elias Candeias e Adilson de Jesus também se pronunciaram sobre o assunto. Tais pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem).  Seguindo, o senhor presidente colocou em votação o parecer, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Então, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 070/2009. Como não houve manifestação, colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Neste momento, o vereador Luis Aristides Bomtorim pediu a palavra a fim de destacar o Dia do Funcionário Público. Pronunciamento gravado na íntegra em DVD (som e imagem). Prosseguindo, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2009, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que concede a honraria 'Medalha 22 de fevereiro' e dá outras providências. Após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade. Então, o senhor presidente colocou em única discussão o Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2009. Neste momento, o autor da matéria, vereador Thiago Silva fez uso da palavra a fim de destacar a importância da proposta. Pronunciamento gravado na íntegra em DVD (som e imagem). Então, o senhor presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2009, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 0137/2009, de autoria do vereador Elias Candeias, que requer do Exmo Sr.  Prefeito  Municipal informações relativas à falta de médicos no Pronto Socorro do Hospital São Beneficente São Lucas (Santa Casa). Após a leitura colocou em discussão. Neste momento, o vereador Elias Candeias se pronunciou sobre a falta de médicos no Hospital São Lucas. Pronunciamento gravado na íntegra em DVD (som e imagem). Então, o senhor presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 0138/2009, de autoria dos vereadores Elias Candeias, Adilson de Jesus e Luis Aristides Bomtorim, que solicitam ao Exmo. Deputado Federal Dr. Marco Aurélio Ubiali (PSB) a viabilização de recursos para aquisição de um veiculo ambulância do Tipo UTI para o município de São Pedro. Após a leitura colocou em discussão. Neste momento, o vereador Elias Candeias fez uso da palavra a fim de esclarecer as razões de tal Requerimento. Na seqüência, o senhor presidente também se pronunciou sobre a aquisição de ambulância para o Hospital São Lucas. Tais pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). Então, o senhor presidente colocou em votação, sendo o Requerimento aprovado por unanimidade. Em seguida, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 0139/2009, de autoria dos vereadores Elias Candeias, Adilson de Jesus e Luis Aristides Bomtorim, que solicitam ao Exmo. Deputado Estadual Marco Porta (PSB) a viabilização de recursos para aquisição de um veiculo ambulância do Tipo UTI para o município de São Pedro. Após a leitura colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 0140/2009, de autoria do vereador Elias Candeias, que requer do Exmo Sr. Prefeito Municipal informações relativas à manutenção das antenas retransmissoras de televisão do Município. Após a leitura colocou em discussão. Neste momento os vereadores Alex Siloto, Elias Candeias, Thiago Silva e Luiz Azzini se pronunciaram sobre a manutenção das antenas retransmissoras de televisão em São Pedro. Tais pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). Então, o senhor presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Na seqüência, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 0141/2009, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que requer aos diretores da TV Mix Regional, a instalação de antena e demais aparelhos, para a retransmissão do canal de televisão no Município de São Pedro. Após a leitura colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 0142/2009, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que requer ao Diretor Geral da Net Serviços de Comunicação S/A, estudos visando a expansão de rede de cobertura da Empresa para abranger o Município de São Pedro. Após a leitura colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura da Moção de Apoio nº. 032/2009, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, à aprovação ao Projeto de Lei de Iniciativa Popular conhecido como Ficha Limpa. Após a leitura colocou em discussão. Neste momento, o autor da matéria, vereador Thiago Silva, se pronunciou a fim de ressaltar a importância do Projeto de Lei “Ficha Limpa”. Pronunciamento gravado na íntegra em DVD (som e imagem). Então, o senhor presidente colocou em votação, sendo a Moção aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da Moção de Aplausos nº. 033/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, aos servidores públicos municipais pelo “Dia do Servidor Público. Após a leitura colocou em discussão. Neste momento, o autor da matéria, vereador Elias Candeias fez uso da palavra a fim de reiterar a homenagem prestada aos Servidores Públicos de São Pedro. Então , o senhor presidente colocou em votação, sendo a mesma aprovado por unanimidade. 
(PALAVRA LIVRE)

Aberta a palavra livre, o vereador Alex Siloto fez uso da palavra a fim de pronunciar-se sobre o Projeto de Lei Complementar nº. 070/2009. Na seqüência, o vereador Henrique Jesus Ramos da Silva se pronunciou sobre o Pronto Socorro Municipal e a votação do Projeto de Lei nº. Complementar 065/2009. Em seguida o vereador Elias Candeias explanou sobre o atendimento na UMIS (Unidade Mista de Integrada de Saúde) e no Pronto Socorro Municipal. O vereador Thiago Silva fez uso da palavra a fim de pronunciar-se sobre a possível privatização do novo cemitério municipal, seguido pelos vereadores Luiz Azzini, Elias Candeias, Alex Siloto, Antonio Toledo, Henrique Jesus Ramos da Silva e Adilson de Jesus que também abordaram o assunto. Tais pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). 

(ENCERRAMENTO)

Nada mais havendo a ser tratado, o senhor presidente solicitou ao vereador Thiago Silva para cerrar a cortina do Cristo. Às vinte e duas horas e cinqüenta e nove minutos, sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos vinte e oito dias do mês de outubro de 2009.

SECRETÁRIO: Henrique Jesus Ramos da Silva

PRESIDENTE: Luiz Roberto Azzini.
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